

我的右眼得着医治

有位司铎突然发现自己有只眼睛看不见了。由于他的医疗团队一直找不到原因，他开始向真福欧华路主教寻求帮助。很快地，一个Whatsapp的祈祷链被建立起来，许多人以极大的信心为他祈求痊愈。

2025年10月6日

我是一个司铎。2025年2月16日那天，当我被闹钟叫醒，我很惊讶地发现我右眼看不见任何东西。我的视力

在过去两天发生一些问题，当时我以为是疲劳所导致。右眼的视力有点模糊，但稍微用力还是可以看的见。我以为只要好好睡个觉，一切就能迎刃而解，然而事与愿违。

在我住的宿舍有个医生，我先问他该怎么做。他说很明显地我应该马上去看急诊。那天刚好是星期天，我不想离开家里，如果去完医院回来，可能就无法举行弥撒。在一只眼睛完全看不见的情况下，我有点紧张和害怕，我开始竭尽所能的祈祷。接着我在另一位同住者的陪伴下去看眼科急诊。很快就有医生来看诊。医生的脸色逐渐变得严肃，让我觉得事情可能不是我想象地那么轻微。

当时我认为我的眼睛是被感染，或者是有些毛病可以很容易被改正。但是在做了几项检查之后，我甚至不分辨医生拿在我右眼前面大型档案夹的颜色。我被告知，他们叫了一辆救护车，要紧急将我转送到一家神经科诊

所。很可能我失去视力是中风的前兆。

救护车在慕尼黑的街道上穿梭，警笛声不断响起，蓝色警示灯也不停闪烁，这些跟死神搏斗的场景深深刻在我的脑海中。在我被送到医院途中，我认真的告诉自己：「今天似乎是我的死亡之日」。除了救护车之外，我可以感受到周围每个人的紧张与压力，我还记得医生的脸，以及我眼睛的不适究竟会多快转为中风？那时候我开始祈祷，刚开始悲观的情绪迎面而来，我无法停止思考我34年岁中的种种缺失。然而很快地我了解到，我不应该在我生命中的最后阶段，浪费在负面的想法之中，所以我开始向天主祈祷。耶稣给了我极大的平静。如果耶稣在世的时候，曾帮助许多盲人重见天日，他为什么不能做同样的事在我的身上？所以我开始以信心和信赖向祂祈祷。我想我没有必要重述那五天在医院的细节，我一被送到医

院，就开始接受各样的检查，以便找出原因。

最后，医生们得出一个结论，就是我应该是眼睛中风，但还是找不到原因。我的脑部、心脏和血管等等似乎没什么异状。医生们对于我的情况都深感惊讶，因为我才34岁，而且身体健康。值得安慰的是，他们告诉我除了眼睛之外，其他都很正常，要我别担心。

但他们说要恢复右眼的视力是不可能的事情。我每次问他们，他们都这么说，在最终报告里面也这么写。经过一段时间后，病情还是没什么改善，我必须去习惯它。这个结果令人相当失望。

我很高兴可以离开诊所回到家，但对于永久失去右眼视力也感到有点悲伤。我觉得我很容易失去方向感，特别是在开放的空间里。我几乎没什么深度知觉。接着我开始非常剧烈的头痛，只有当我躺在床上才会减缓。但

是我从没放弃祷告。如同我先前说的，我一开始 就寻求耶稣的帮助。当我回到家的时候，一位神父为我带来欧华路主教珍贵的圣髑，圣髑被装在一个有点破烂的信封里。我决定开始做治愈的九日敬礼，对着他的照片祈祷，也不断地用圣髑接触我的眼睛。

短短几天内，在德国就有人成立一个Whatsapp祈祷群组，在群组里有将近一百个人为我向欧华路主教祈求痊愈。此外，在这些时日里，我收到来自世界各地支持我和给我力量的无数讯息。每当有人问我，我把病痛的痊愈托付给哪位圣人，我都说是欧华路主教。来自许多不同国家的祈祷蜂拥而至。

你可能会喜欢：[真福欧华路主教的主页](#)

从回家的第一天开始，我就察觉到些微的进步。在五天过后，当我做完弥撒，我进入房间，我很惊讶地发现，在我中风之后我第一次可以用右眼分辨出一个颜色：浴巾上面的浅蓝色。那是我右眼在黑暗中唯一可以看到的一丝光线，为此我心中充满了许多的喜悦和希望。我们更加迫切地为我的痊愈祷告。

在之后的三个星期，我持续地用欧华路主教的祈祷卡祷告，病情也渐渐有了进展。每天我都能能看到一些颜色。我开始可以看到东西的轮廓，黑暗变成模糊的层次，充满着亮光。当我开始能分辨出一些单字，甚至能再次正常阅读，我心里充满了无限的喜悦与感恩。

感谢真福欧华路主教的转求以及许多人的代祷，我终于打破了医生的预言，在不到一个月的时间完全恢复视力。在我失去视力的三个月后，我做了健康检查。我的眼科主治医师对

于我的康复深感惊讶，她说：「这在每一千个人当中，只会发生在一个人身上」。科主任也非常惊讶，但却有所保留。他提到，有研究显示，眼睛中风后视力会痊愈，但原因仍旧不明。在我的案例中，我知道我痊愈的原因就是真福欧华路主教。所以我很有信心地告诉他：「我一直很努力地为我的痊愈祈祷」。眼科医师露出一种科学家的微笑，回答说：「你的祈祷确实没什麽大碍」。

就我来说，我非常感谢欧华路主教，他甚至能让医师露出惊讶的微笑。除了外在的医治，他也给了我极大的信心，全心信赖祈祷的力量以及诸圣的相通。

G.B.M. – 德国

真福欧华路主教祷文

欧华路主教传记 – 一位良善且忠实的 仆人

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
zhs/article/Wo-De-You-Yan-De-Zhao-
Yi-Zhi/](https://opusdei.org/zhs/article/Wo-De-You-Yan-De-Zhao-Yi-Zhi/) (2026年1月19日)